

Moj svijet - što je to?

Autor Administrator

Što je moj svijet?

Moj svijet je udruga kojoj je primarni cilj djelovati na promicanju kulture, posebno dobre glazbe, prije svega klasične, pomagati mladim umjetnicima na njihovu putu afirmacije, i općenito nastojati oko unapređenja kvalitete života...

To je udruga građana sliènih uvjerenja i naèela, ljudi dobre volje, orjentiranih prema "dobru", ljudi koji žele uspostaviti bolju komunikaciju, poboljšati kvalitetu svoga života, povećati utjecaj na svijet i pojave oko sebe. Koji bi barem pokušali uljepšati malo stvarnost, sliku vremena. Èini ono što je moguæe za opæe dobro, za sebe, za druge, za "stvari dobra". Èini se nerealno, utopijski, ali "ako ne pokušavaš, nikad nećeš saznati što možeš, što si propustio" i nemaš pravo žaliti se. U poèetku bi to bio samo internetski svijet, virtualni "klub", a potom, ovisno o volji, mogućnostima, željama i potrebama njegovih èlanova - nièim ogranièen.

Zašto internetski?

Internet ima nesagledive mogućnosti i već sada ima veliku ulogu u povezivanju ljudi, a u skoroj budućnosti ta uloga biti æe još veæa i nezaobilazna. Zašto tu mogućnost i sada ne bi koristili za promicanje "dobra"? Za povezivanje dobrih ljudi. Oni drugi, kojima to nije izbor, koji su se udaljili od ideje dobra, već ga maksimalno koriste.

Zašto "klub", zašto ne direktno na mrežu?

Jednostavno: kad ulaziš u mrežu isto je kao da se otiskuješ na ocean. Tu je more adresa, more ponuda, izazova, zamki, pa i opasnosti; uspostavljaš kontakte s ljudima o kojima ne

zna i ni;ta, ili zna; premalo. Ne;to je drugo kad ulazi; u svoj svijet, makar internetski, u kojemu su tvoji prijatelji, tvoji znanci, ili pak oni koje ne poznaje;, ali koje poznaju tvoji prijatelji, i za koje postoje jamstva – dali su ih ljudi kao ;to si ti, da su sliènih uvjerenja kao i ti, da su na strani „dobra“ itd.

Ciljevi? Smisao? Svrha?

- organizacija

koncerata, kulturnih priredbi, susreta i druženja, organizacija humanitarnih aktivnosti,

- olak;ati povezivanje

ljudi dobre volje, na liniji afirmacije dobra i u svrhu neutraliziranja onog lo;eg u na;em vremenu i u nama samima - otuðenost, usamljenost, nepovjerenje, ravnodu;nost, osjeæaj nemoæi, izmanipuliranosti...,

- olak;ati socijalne

kontakte svih dobrih skupina, posebno mladih, i koliko je moguæe pomagati svima kojima je to potrebno,

- olak;ati poslovne

kontakte ljudi, poticati solidarnost i kreativnost, pomagati koliko je moguæe,

- olak;ati izmjenu ideja

i stavova iz svih podruèja od interesa èlanova- od egzistencijalnih pitanja do znanosti, umjetnosti, kulture, sporta, zdravstva, ekologije, politike, ekonomije, biznisa, medija, zabave itd.,

- razvijati moguænosti

–okvire , tribine , uvjete za javnu raspravu o svim bitnim pitanjima od interesa èlanova kluba i za formuliranje svojih stajali;ta, interesa , potreba i zahtjeva...,

- pomagati i

osmi;ljavati optimalno kori;tenje slobodnog vremena èlanova kluba s naglaskom na opcije povezane sa organizacijom susreta sa svim sadržajima od interesa èlanova –sport, planinarenje, izleti, druženja itd.

Tko može biti èlan Udruge?

Svi oni koji su na

liniji „dobra“, bez obzira na dru;tvenu poziciju, zvanje, zanimanje, nacionalnost, vjersku pripadnost, boju kože, spol, dob, stranaèku pripadnost itd.

Obveze èlana?

„Samo“ da živi i djeluje u skladu s načelima zbog kojih je ušao u Moj svijet.

Da u skladu sa svojim mogućnostima djeluje na afirmaciji kluba i onih vrijednosti i principa radi kojih je Udruga osnovana. Nikakvih drugih obveza ni ograničenja. Nikome ne polaže nikakve račune, osim svojoj savjesti.

I najmanje bitno: da sudjeluje u financiranju Udruge s godišnjom članarinom 100 kn, što nije uvjet. (WEB stranica , internet, telefon itd.).

Prava èlana ?

Sudjelovanje u svim aktivnostima Udruge, ravnopravno sa svima ostalima, koristiti sve mogućnosti i prednosti koje će Udruga moći nuditi svojim članovima...

Kako postati èlan?

Èlanom se postaje na prijedlog i uz obrazloženje starog èlana, nakon potpisivanja pristupnice i njenog prihvatanja od Središnice. Slanjem pristupnice novi èlan potvrđuje da prihvata filozofiju, statut, program, planove i ciljeve Udruge. Podaci su zaštićeni i dostupni samo preko tajništva, uz posebnu dozvolu èlana.

Prestanak èlanstva u Udruzi?

Na vlastiti zahtjev u bilo kojem trenutku, poželjno s obrazloženjem, ili po odluci UV udruge, na prijedlog i uz detaljno, pismeno obrazloženje, kada je pouzdano utvrđeno da je èlan u svom životu i radu odstupio od temeljnih principa Udruge.

Osnivaèi?

Mala skupina građana, kojima je jedini cilj bio pokrenuti nešto za stvari „dobra“. I jedino bitno da se evaju izvorna načela Udruge. Da se ona dalje razvija autonomno, neovisno o njima. Njihova su imena jedino tamo gdje je je to bilo neophodno, iz formalno – pravnih razloga. U biti se svaki èlan , ovisno o angažmanu i doprinosu razvoju Udruge, može smatrati utemeljiteljem.

Prijatelji Udruge ?

Za one kojima se sve ovo u vezi s Udrugom Moj svijet dopada, koji odobravaju i podržavaju prezentirane ideje, program i ciljeve, a zbog bilo kakvih razloga ne žele formalno članstvo, niti bilo kakve formalne obveze, postavili smo opciju da nam to pokažu kao Prijatelji Udruge.

(Spoznaja da imamo prijatelje nije samo lijepa, nego nas ohrabruje i potiče da ne posustanemo i oslobađa bojazni da smo možda izgubili kompas...).